

「春暖情長，語音傳情」

本監溫馨辦理 115 年春節收容人電話懇親

為傳遞在監收容人對家人的關懷與思念，本監於 115 年 2 月 3 日至同年月 5 日，為期 3 日，舉辦 115 年春節收容人電話懇親活動，並請中華電信台南營運處支援技術人員與設備，架設 66 台電話主機(含 2 台國際電話線路功能)，協助收容人向遠方親人表達新春祝福與問候，場面溫馨感人，本次活動計有 2426 人次參加。

活動期間，本監典獄長邱泰民親自到場勉勵收容人。邱典獄長表示：「春節是闔家團圓的重要時刻，即便收容人暫時無法與家人團聚，也希望透過電話懇親的機會，向家鄉親友傳遞平安與思念，並藉此提醒收容人要珍惜親情，努力悔改，爭取早日回歸家庭」。收容人透過話筒傳遞關懷與祝福，特別是對於平日難以親自辦理接見的外縣市家屬而言，這份跨越距離的連繫更顯得彌足珍貴。

本監將持續舉辦電話懇親活動，藉此強化收容人與家庭之間的情感連結，提升其復歸社會的信心與動力，並持續推動各項關懷措施，打造溫暖教化的矯正環境，讓每一次通話，都能真切傳達思念與親情。



典獄長與中華電信人員合照



教化科長吳建賢至現場關心收容人電懇情形



電話懇親活動現場



電話懇親活動現場